

**PROCES – VERBAL**

**încheiat cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 09.05.2017**

Conducerea ședinței este exercitată de dl. Baloșin Nicolae care a fost ales președinte de ședință prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 151/2017 adoptată prin votul deschis al majorității consilierilor locali prezenți. Durata mandatului președintelui de ședință este de 2 luni.

**DI. Baloșin Nicolae:**

Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”.

“Domnilor consilieri, stimați invitați,

Declar deschisă ședința de astăzi a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, anunțându-vă că din totalul de 21 consilieri și-au înregistrat prezența până la această oră un număr de 19 consilieri. Lipsește domnul consilier: Orășanu Ion și Kofity Zoltan.

Vă informez că la ședința de astăzi participă de drept: domnul primar Dan Bobouțanu și domnul Secretar Laslău Militon Dănuț.

Ca invitați participă directori, șefi de birouri și servicii din cadrul primăriei Municipiului Hunedoara, precum și presa locală.”

**DI. Baloșin Nicolae:**

„Dau cuvântul d-ului primar pentru a prezenta ordinea de zi.”

**DI. primar Bobouțanu Dan:**

„Ordinea de zi rămâne neschimbată. ”

**DI. Baloșin Nicolae:**

„Supun la vot ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate. ”

Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul IV inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea dispozițiilor art. 46 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, sunt nule de drept.

De asemenea vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art.77 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, „(1) ... consilierii locali nu pot lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă au un interes personal în problema supusă dezbaterii.

(2) În situațiile prevăzute la alin. (1), consilierii locali (...) sunt obligați să anunțe, la începutul dezbaterilor, interesul personal pe care îl au în problema respectivă.”

Potrivit prevederilor art.81 din legea sus menționată, "Hotărârile adoptate cu nerespectarea dispozițiilor art. 77 **sunt nule de drept...**"

***A intrat în sală dl. consilier Kofity Zoltan. În momentul de față sunt prezenți 20 de consilieri.***

***La punctele 6 și 7 a ordinii de zi, dl. consilier Palcău Ciprian nu votează.***

La punctul 1 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). *Proiect de hotărâre* privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate a Municipiului Hunedoara nr.69/36.470/25.05.2015, încheiat cu Societatea SALUBPREST HUNEDOARA S.R.L.

**DI. Baloșin Nicolae:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură – aviz favorabil

***În continuare se dă cuvântul dl. consilieri.***

**DI. Muzsic Robert:**

"Vreau să întreb că am văzut că este și delegatul societății aici în sală. În urma acestei hotărâri, a actului adițional care se încheie, spune că: "prezentul contract se încheie pe o durată determinată până la ieșirea în funcțiune a sistemului integrat de gestionare a deșeurilor din Jud. Hunedoara și desemnarea unui operator final pe zona trei în urma adjudecării licitației." În momentul când se va întâmpla acest lucru, noi știm că societatea noastră, SalubPrest, are în leasing, anumite utilaje. Are trei autocomptoare de 16mc, are o autobasculantă de 3,5 tone, plus 52 de salariați angajați. Ce se va întâmpla cu aceste leasinguri și cu acești oameni, pentru că trebuie să ne gândim ce se va întâmpla cu cei 52 de salariați ai societății, în momentul când acest contract se va încheia. Ce se va întâmpla cu leasingurile, cu cheltuielile care vor fi în continuare. Plus că noi am făcut o investiție, nu demult în rampe de gunoi îngropate, am investit în aceste rampe, sunt foarte bune din punctul nostru de vedere, este în regulă, pentru că aveam nevoie, dar ce se va întâmpla în continuare cu toate aceste investiții care au fost făcute de firma SalubPrest. Mulțumesc!"

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"O să răspundă și dl. Director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară la o parte din cele două întrebări pe care le aveți. Înainte de asta, aș vrea să fac o precizare. Probabil că sau cu siguranță ați și citit expunerea de motive și ați remarcat acolo că hotărârile care le-au fost date în Consiliul Local trecut, au încălcat documentul de poziție, privind aderarea noastră la A.D.I., fiind somați în conformitate cu documentul de poziție, că în cazul în care nu revenim asupra lor, mâine

de altfel, în ședința A.D.I. – lui, pe ordinea de zi se află includerea Mun. Hunedoara din acest A.D.I. și toate implicațiile care vor fi. Implicații care înseamnă corecții financiare pentru întregul proiect al A.D.I.-ului împărțite ulterior pe U.A.T. și totodată corecții financiare pentru Mun. Hunedoara, ținând cont că noi am avut parte de o sumă substanțială privind închiderea gropii ecologice de la Hășdat. Noi ne-am conformat și am avut multe discuții cu cei de la A.D.I., exact pe marginea întrebărilor puse de dvs. Am anticipat aceste întrebări, pentru că erau firești. Am identificat și câteva soluții, cel puțin la prima ce se va întâmpla, societatea noastră se va reorganiza la momentul la care să sperăm, dl. Director, cât mai repede veți reuși să închideți licitațiile cu zonele 1,2,3 și 4, de data aceasta nu vreau să mă antepun, dar cred că și întrebările au fost într-o direcție și noi ne facem ceea ce avem de făcut. Până atunci vom funcționa cu societatea. Vom regândi totul, tot în Consiliul Local, împreună, privind leasingurile, privind personalul, pentru că o să avem ce să lucrăm cu societatea dar toate la timpul lor. În ceea ce privește investiția pe fondurile proprii privind gropile sau platformele îngropate, am solicitat în urma unor negocieri purtate cu Consiliul Județean, cât și cu A.D.I.-ul, ca aceste platforme ecologice, să fie preluate de către A.D.I. pentru că așa este și normal și să primim redevență, odată cu punerea lor în funcțiune. De altfel nici nu se poate altfel. Dânșii probabil ar fi putut să le preia, fără să mai plătească redevență, dar aici punctul de vedere este clar. Solicităm ca aceste mijloace fixe, intră în operare și totodată noi pentru investiție, trebuie să primim înapoi banii sub forma unei redevențe. Dacă dvs. ați dori să faceți o completare la ceea ce am spus, vă rog frumos, mai ales că întreg Consiliul Local așteaptă un răspuns și din partea dvs. și vă mulțumesc pentru că ați acceptat invitația la această ședință. Dl. Panța, vă rog.”

**Dl. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșuri:**

”Mulțumesc pentru invitație, mulțumesc pentru întrebări, asta înseamnă că pe fiecare consilier, pe fiecare cetățean îl frământă problema care este legată de bunul mers al treburilor într-o societate. Eu de la început, este a treia oară când vin la ședințele Consiliului Local, de la început a fost așa, în final înțelepciunea va trebui să primeze. Mă bucur că am găsit această soluție, am dialogat, am negociat așa cum spune dl. Primar și am convenit în final ca acele platforme subterane care vor avea o valoare de inventar vor fi predate la A.D.I., după care se va primi redevența care se va calcula în funcție de valoarea de amortizare a acestor mijloace. Mai mult, la A.D.I. vor fi predate și actualele platforme supraterane, care la fel sunt mijloacele fixe ale Primăriei și ele vor fi închiriate la operator și ele vor fi obiecte de retur, cum se spune în legislația economică. La acest punct atât pot să vă spun, urmează punctul al doilea probabil și aștept alte întrebări. Dacă mai sunt și alte întrebări sunt dispus să răspund la orice din ceea ce pot, sunt sigur și prezintă interes pentru dvs. Mulțumesc.”

**Dl. Baloșin Nicolae:**

”Mulțumesc.”

**Dl. Muzsic Robert:**

”Cum spuneți dvs., că preluați aceste rampe de gunoi, platforme, de fapt, de gunoi, nu s-ar putea prelua și autocompactoarele? Pentru că noi nu o să avem la ce să le folosim în Mun. Hunedoara, dacă dvs. preluați acest serviciu. Ele sunt special pentru colectarea de deșuri, de gunoi.”

**Dl. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșuri:**

”Nu este nici o problemă. Doar în negocierea care am purtat-o a fost în discuție aceste platforme. Ele, ca și o frază după care ne ghidăm, orice mijloc fix intrat în gestiunea A.D.I. –ului, este purtător de redevență.”

Urmează detaliile să le discutăm, în continuare, așa cum va trebui să le comunice Primăria, tipul de acționare, dimensiunile, deci sunt detalii pe care le rezolvăm pe parcurs.”

**DI. Muzsic Robert:**

”Va-ți gândit cumva și la o secție deschisă aici în Mun. Hunedoara și să preluați și din angajații care sunt în momentul de față la SALUB?”

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

”Nu putem să discutăm de această problemă, fiindcă noi de abia suntem în faza de a aproba mâine în A.G.A. documentația. Pe baza acestei documentații va trebui să apară un operator unic pe zonă sau un operator unic pe toate patru zonele și cu acest operator, urmează ca A.D.I.-ul să încheie contract pentru colectare transport și în funcție de particularități, noi oricum o să avem aprobarea mâine la A.G.A. ca să facem mici modificări, corecturi la Caietele de sarcini și în care să venim cu aceste competențe, care dvs. le prezentați astăzi în ședință.”

**DI. Muzsic Robert:**

”Rugămintea, asta era, ca dvs. să prindeți mâine în ședința dvs. care o aveți de A.G.A. și aceste solicitări ale noastre, pentru că este foarte important pentru noi, consilierii să nu lăsăm pe dinafară 52 de salariați ai SalubPrest, plus celelalte lucruri pe care le-am discutat. Vă mulțumesc!”

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

”Cu plăcere.”

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

”În principiu, doream să pun aceleași întrebări, precum dl. Robert Muzsic, dar aș dori să continui și să dezvolt ideea dânsului. O dată, de ce nu ar face Hunedoara, SalubPrest-ul, în speță, să devină operator pentru colectarea deșeurilor pe zonă. Ne lipsește doar licența. Dacă o obținem, aș dori să participăm la concurs și să încercăm să devenim operatori. Doi, dl. Primar, ar fi cazul să nu așteptăm momentul în care vom fi puși, să zicem, de A.D.I. Deșeuri să ni se comunice, ”dăm drumul”, ci să anticipăm momentul și să ne gândim dacă se va întâmpla, ce vom face cu oamenii și ce vom face cu utilajele? Să găsim o soluție de pe acum. La redevențe, aș întreba, care sunt redevențele acestea ca mărime, ca ordin de mărime ca și cost, dacă puteți să ne spuneți. De ce? Fiindcă, la 500.000 de Euro investiți pe pubele ecologice îngropate, dacă vom primi o redevență de 100 lei pe o pubelă, înmulțit cu 50, ne dă 13.333 de Euro într-un an, adică 37 de ani, în care noi putem să amortizăm investiția inițială. Oare această investiție, nu poate să fie preluată mai departe de către dvs.? Cea a pubelelor ecologice, îngropate? Vă mulțumesc!”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Cred că dl. Panța, are chiar mai multe informații decât mine, dar evident, din ceea ce ați studiat, privind statutul A.D.I.-ului, acolo spune, cine participă la licitație, vorbim de noul statut adoptat în Aprilie 2010 și unde face referire directă la modul de încredințare și ce formă are societatea, capital privat sau capital de stat.”

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

”Eu aș vrea să mai fac o mică precizare. Poate că lumea știe, începând probabil din 12, partea de operare pe deponeu devine activă. În sensul că, acum se finalizează probele, după care operatorii de colectare, inclusiv SalubPrest-ul, va trebui să se prezinte la operatorul pentru a încheia contract, în ce privește depozitarea pe deponeu. În ce privește redevența, redevența se calculează la valoarea totală a contractului.

Noi, contractul îl gândim pe 8 ani de zile, gândindu-ne tocmai pentru perioada de amortizare a investiției care vine să o facă operatorul. Această valoare totală, redevența calculată la valoarea contractului, va fi distribuită conform valorii mijloacelor fixe intrate în sistem. În momentul în care Hunedoara, ne comunică mijloacele fixe, cu valoare de inventar, noi vom face calculul și vom putea spune, "da, Hunedoara, atât va primi anual." Nu putem acum, nici măcar să anticipăm, nicidecum să spun exact care va fi valoarea. În ce privește, ați mai pus o problemă, preluarea de către A.D.I. a acestor pubele. A.D.I.-ul nu operează practic, doar U.A.T.-ul va preda la operator și ele vor avea regimul de obiecte de retur. Acum dacă ne gândim la pubele, dvs. știți că perioada de garanție a unei pubele este de vreo 6 ani de zile. În 6 ani de zile, ar trebui să se amortizeze. Mai fac o precizare, cred că a și ajuns din partea Consiliului Județean o adresă la U.A.T., în care se dorește în perioada imediat următoare, să repartizeze cantitatea de containere, pubele și compostoare, care sunt achiziționate în cadrul proiectului urgent la Primărie, tocmai ca să demarăm odată cu intrarea în funcțiune a ghidului să facem primii pași pentru colectarea selectivă, dl. Primar într-o discuție particulară, cred că vă poate spune ce le așteaptă pe Primării, pe U.A.T.-uri ca și costuri la fonduri de mediu dacă nu atingem aceste ținte de colectare. Noi vom face tot ce este posibil ca să demarăm această treabă, cu precizarea că , cantitățile până la necesarul pentru operare pe întreg sistemul, le va pune la dispoziție operatorul final când va fi licitat. Acestea sunt elemente care sunt prinse în Caietul de sarcini și care vor avea finalizare odată cu operatorul. Mi-ați pus întrebarea, "când va fi operatorul final?" Noi de poimâine, deja începem să ridicăm documentația pe S.E.A.P., pentru licitație, în mod normal în 45 de zile ar trebui să finalizeze, dar încep contestațiile și așa mai departe. Noi ne facem această datorie, suntem optimiști și sperăm ca să avem cât mai repede și operator ca să putem merge înainte."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Aș vrea să mai pun o singură întrebare. Din câte am observat, încă nu ați trecut pe guvernanta corporativă. În cazul în care, pe Legea 109, modul de conducere la S.A.-uri, o lege dată de prin 2011, în momentul în care se va întâmpla lucrul acesta, va însemna o altă conducere, asta va însemna alți administratori, cum credeți că va impacta acest aspect asupra activității viitoare?"

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșuri:**

"Nu sunt pregătit să răspund la întrebarea asta."

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"Mă scuzați. A.D.I. nu are legătură cu guvernanta corporativă."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Nu intră?"

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"Asociația de dezvoltare Intercomunitară, cel puțin eu așa știu, are alt statut. Nu este pe legea societăților comerciale."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Deci nu intră pe S.A. –uri."

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșuri:**

"Noi ca A.D.I. suntem organizați pe Legea 26, a Asociațiilor și fundațiilor. Aceasta este legislația după care suntem noi constituiți."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Am înțeles. Mulțumesc."

**DI. Muzsic Robert:**

"Mă scuzați. O întrebare vreau să-i mai adresez d-lui. Director, dacă se poate. Spuneți dvs. că acum, peste 2 zile, urcați pe S.E.A.P. licitația pentru operator. Ce se întâmplă exact, cum spuneți tot dvs., dacă se vor contesta aceste proceduri și vom ajunge poate în situația cum au fost și alte Municipii, să se întindă pe durata unui an sau un an și jumătate, această procedură. Prin repetarea contestațiilor și implicit a blocării sistemului de colectare."

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

"Noi, pe partea de colectare, sperăm să nu ajungem într-un asemenea blocaj. Acum dvs. știți că nu se trece direct la contestație. Deci după momentul în care se trimite documentația la A.N.A.P., pentru analiză, stă acolo vreo zece zile, după care se ridică pe S.E.A.P.."

**DI. Muzsic Robert:**

"Urmează procedura de rigoare."

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

"Da, urmează procedura și urmează perioada de clarificări. Deci dacă noi reușim să dăm clarificările corespunzătoare la operator, nu o să aibă motiv de contestație. Dacă ne contestă, trebuie să respectăm pașii."

**DI. Muzsic Robert:**

"La fel sperăm și noi. Să nu fie contestații pentru că ne încurcă. Dar dacă totuși, să spunem, se va isca asemenea situație, ați luat în calcul o măsură preventivă pentru a putea să continuăm această activitate?"

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

"Noi ne gândim și avem obiectivul ca la finele anului 2018, acest sistem trebuie neapărat să fie funcțional. Vom face toate demersurile împreună cu Consiliul Județean pentru licitația pentru operarea pe deponu și asta este sarcina. Altfel intrăm, așa cum spunea dl. Primar, intrăm la necaz cu fondurile europene."

**DI. Muzsic Robert:**

"Mulțumesc dl. Director."

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"DI. Director, dl. consilieri au fost foarte amabili cu dvs. Interesant o să fie ce o să faceți în continuare cu modul de colectare, pentru că din punctul meu de vedere, nu ne-am pregătit cum trebuie. Informarea privind cetățeanul și faptul că în momentul de față suntem într-o întârziere generată de anii de zile în care nu s-a făcut nimic. Evident nu de dvs. este vorba, nu o luați în mod personal. Totodată interesant ar fi să avem informare a acestui Consiliu Local, până la urmă, cel mai important Consiliu Local din Jud. Hunedoara, că în loc de 80 lei pe tonă, vom plăti 165 lei pe tonă, deoarece de la 1 Ianuarie, avem parte de cei 80 de lei taxa de mediu, da?"

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

"Așa este."

**DI. Primar Boboutanu Dan:**

"Și să discutați cu Consiliul Județean, cam de ieri, nu de mâine, să ne spuneți de unde luăm banii aceia, diferența. Această informare trebuie făcută către toate U.A.T.-urile, chiar dacă noi suntem politicieni, toți. Și Primăria Hunedoara are o culoare politică similară cu cea a Consiliului Județean, nu înseamnă că nu ne apărăm fiecare interesul. Trebuie să discutăm în regim de urgență cum facem selectarea la groapă. Că tare nu vreau să plătim 165, parcă aș vrea așa la 40, să spunem pe aici, nu? ce s-a negociat. Dacă reușiți în timp util să discutați lucrurile acestea, să punem repede pubelele, să facem informarea în timp real și să ne spuneți dacă nu cumva Consiliul Județean ar putea să suporte această taxă de 80 de lei. Atât de frumos ar suna. Vă asigur că noi atunci o să fim pregătiți. Deci, problema nu este hotărârea asta așa ultimativă. Eu o înțeleg ca si necesitate, pentru că nu facem altceva, decât să punem lucrurile pe făgașul normal, să respectăm acel document de poziție. Dar pentru că alții nu și-au făcut treaba ani de zile, dvs. va trebui, așa vreo 24 de ore pe zi să vă tot gândiți la ceea ce v-am întrebat. Taxa aceea de 80 de lei, cum facem cu ea? Atât. Nu aștept un răspuns astăzi, dar cu siguranță mâine când o să ne întâlnim, o să-l aveți că mai întrebă și alți colegi primari."

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

"Având în vedere că sunt dispus să răspund și la întrebări incomode, care mă ajută dintr-un punct de vedere, pot să vă spun punctul meu de vedere, în legătură cu această taxă și ceea ce știu la ora actuală. Această taxă, eu am încercat, dacă dvs. știți, cei care ați avut contract cu RETIM-ul, a trimis o adresă în care solicita la Primărie să mărească prețul cu această taxă, în condițiile în care ei duc gunoiul la ghizelă. Eu am sesizat și am avut o întâlnire la Pitești chiar cu fostul Ministru al Mediului și dacă știți s-a și scos pe site-ul Ministerului Mediului o propunere de Ordonanță de urgență care să anuleze această taxă, să o transforme tot într-o taxă dar mai "dulce". Am sperat cu toții că această hotărâre va apare. N-a apărut. Astăzi este din nou o discuție la București în prezența comisarului Corina Crețu a Ministrului Mediului, tot pe tema acestei taxe, dar cu toții trebuie să știm, că peste tot este o frază care scrie "poluatorul plătește." Acum mai există această posibilitate după Legea 225, dacă nu mă înșel, de anul trecut, în care Primăriile pot să finanțeze operatorii, atât pentru cheltuieli de funcționare, cât și pentru cheltuieli de investiție."

**DI. Primar Boboutanu Dan:**

"Dacă nu vă înșelați."

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

"Dacă nu mă înșel.,,"

**DI. Primar Boboutanu Dan:**

"Ori stabilim un sistem unitar pentru toate cele 69 de U.A.T-uri, abonament, poluatorul plătește sau taxă specială. Toate U.A.T.-urile facem un tot unitar. Nu unii așa și unii așa și bine ar fi să nu vă înșelați și atunci să spuneți că poate Consiliul Județean găsește resurse să ajute U.A.T.-urile, să nu mărim prețul, da?"

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

"Da. Eu acum vă spun un punct de vedere. Deci acesta este un punct de vedere, al meu. Nu l-am discutat încă, până când se va finaliza exact cu această taxă. Mai mult, ați venit și ați spus în ce privește costurile pentru operare. Deci costurile pentru operare pe deponu, au valoarea care a fost comunicată, 165 pentru depozitare din care 80 de lei merg la Mediu, cincizeci și ceva de lei la operator, iar douăzeci și ceva de lei la Consiliul Județean. Pentru sortare, vreo 40 de lei. 48 de lei pentru stația de tratare. Am făcut o simulare de costuri."

În condițiile în care stația de tratare mecano-biologică obține un randament de peste 25%, costurile la intrare în deponeu sunt mai mici decât taxa de 165 de lei. Deci, intrând pe T.M.B. iar din T.M.B., consider că doar 75% se duce pe deponeu, pentru că lumea trebuie să știe, această taxă se aplică pe cantitatea de depozitare finală.”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Da, numai puțin. Vedeți că faceți un calcul pe paușal la toate U.A.T.-urile și acolo nu știu, eu mă duc să fac selectare și un alt oraș nu o să facă selectarea ca mine, îmi luați toată selectarea cu proporție de 30%, mi-o împărțiți la 45 de lei și diferența mergem pe groapă cu 165. Deci aici va trebui să luăm în calcul o discuție foarte aprofundată, pentru că dacă eu Hunedoara, vin cu o cantitate de 5.000 de tone pe lună, să zicem și din acele 5.000 de tone, eu reușesc să mă încadrez în 20% și alții nu reușesc să se încadreze dar împărțim costurile în mod egal, nu cred că este bine. Aici vreau să atrag atenția, nu în sensul de a jigni sau de a spune ”vă atrag atenția”, neapărat, ci să găsim soluții ca să implementăm programul de selectare în aceeași proporție cam la toate U.A.T.-urile, pentru că altfel avem probleme și plătim depozitarea integral pe groapă.”

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

”Așa este. Eu acum pot să vă spun, următoarea chestiune. Dialogul pe care l-am avut cu câțiva operatori. În momentul în care se depozitează sus pe deponeu, fiecare U.A.T. va avea cântărită exact cantitatea care o duce. Când a intrat în deponeu, are 3 direcții, merge pe sortare...”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Cum îmi cântăriți cantitatea pe care eu o voi depune jos la bază, cea care o fac selectiv?”

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

”Cea care o colectați selectiv, merge direct la sortare, pentru care se va plăti 48 de lei pe tonă.”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Mi-o calculați dvs. mie exact, mi-o cântăriți și spuneți că asta este.”

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

”Bineînțeles. Sigur.”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Adică nu le adunăm pe toate la un loc de la toate U.A.T.-urile și spune că din totalul de 100 de tone, 30 sunt selectate, plătim toate U.A.T.-urile patruzeci și cât este...”

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

”Nu, nu.”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Ok. Bine.”

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

”Mai mult. Trebuie să rețineți că operatorul de colectare va trebui obligatoriu să aibă ca însoțire avizul de marfă în care va scrie reciclabil și așa mai departe.



Acolo la intrare în deponeu se va face o verificare vizuală, se cântărește și se dirijează și atunci știm. Mașina ta de la Hunedoara a mers la T.M.B..”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Aici este problema.,,

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

”Da. Asta va fi.”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

„Aici este problema. Încă o dată, vizuală. Acolo este problema. De unde știți ce am selectat dacă le puneți toate la un loc. Nu vreau să țin Consiliul Local în loc cu acest dialog, vreau să vă spun că toți acești consilieri sunt la fel de responsabili ca și ordonatorul principal de credit și în situații de genul acesta, luăm deciziile unitar. Trebuie să cunoască în amănunt tot ce înseamnă. De aceea vă și spun, vedeți, mare grijă la acea vizualizare a gunoiului. De unde știm care gunoi merge pe groapă și care merge așa. Că din mașină nu avem cum să-l separăm. Iar, încă ceva. Dacă eu de la populație, îl iau selectiv, păi să nu-mi spuneți mie să-l bag în aceeași mașină. Cum să-l bag în aceeași mașină? Trebuie să-i spunem celui care va opera, dacă l-ai luat selectiv de la populație de la poartă, selectiv, mi-l duci acolo. Nu mi-l duci tot la un loc, să mi-l cântărești și să mi-l pui cu 165. Dna. Camelia, am dreptate?

**Dna. Popa Camelia – reprezentant SalubPrest:**

”Da.”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Dar discutăm amănunte mâine și mă bucur că ați fost prezent astăzi aici și sper că vom aduce îmbunătățiri sistemului acesta de colectare separat, că acolo este marea problemă, că acolo intervin costurile.”

**DI. Panța Nicolae – reprezentant A.D.I. Deșeuri:**

”Credeți-mă, asta va fi direcția mea de acțiune. Vreau să mai fac o precizare. Analiza vizuală se va face în două locuri. Deci o dată la poartă unde îl dirijează și în momentul în care a basculat operatorul pe deponeu, dacă i-ai dus deșeu cu nu știi ce și nu se încadrează cu ceea ce este scris pe aviz, te pune să plătești, să ți-l iei de acolo să-l duci în altă parte.”

**DI. Baloșin Nicolae:**

”Mulțumesc dl. Director pentru precizările făcute.”

**DI. Muzsic Robert:**

”Toate aceste lucruri pe care ni le-ați spus nouă acum, sper să fie trecute în Caietul de sarcini, ca operatorul să știe foarte clar ce are de făcut.”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Sunt trecute în contract.”

**DI. Muzsic Robert:**

”Trebuie făcute și respectate. Este foarte important să știe ce are de făcut și operatorul care ridică. Mulțumesc.”

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

**Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.**

**Art.1-5 se aprobă în unanimitate.**

**Hotărârea nr.184/2017 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 2 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 52/2017 privind aprobarea unor documentații, acordarea unui mandat pentru aprobarea documentațiilor și a procedurii de atribuire a contractelor de delegare în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Sistem Integrat de Gestiune a Deșeurilor" județ Hunedoara, acordarea unui mandat pentru semnarea contractelor de delegare precum și acordarea mandatului Asociației în vederea organizării procedurilor de licitație publică deschisă pentru atribuirea contractelor de delegare a unor activități componente ale serviciului de salubritate.

**DI. Baloșin Nicolae:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură – aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

**Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.**

**Art.1-5 se aprobă în unanimitate.**

**Hotărârea nr.185/2017 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 3 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre privind participarea municipiului Hunedoara prin Consiliul Local al municipiului Hunedoara în calitate de coorganizator alături de Asociația „HdTunedClub” la organizarea evenimentului „HDR Tuning Show”, care se va desfășura la Hunedoara în perioada 20-21 mai 2017

**DI. Baloșin Nicolae:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură – aviz favorabil

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

**Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.**

**Art.1-4 se aprobă în unanimitate.**

**Hotărârea nr.186/2017 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 4 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr. 47/2017 privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu comercial în suprafață de 57,04 mp, cu destinația linie de alimentație publică, a barului în suprafață de 13,18 mp, aferent spațiului comercial cu destinația bar, a barului din bazin în suprafață de 38,48 mp, cu destinația bar, precum și a terenului în suprafață de 218,48 mp cu destinația de terasă, proprietate publică a municipiului Hunedoara, situate în complexul „Michael Klein” - Ștrandul Corvina Hunedoara.

**DI. Baloșin Nicolae:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură – aviz favorabil

*În continuare se dă cuvântul d-lor. Consilieri.*

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

”Mă bucură faptul că se revine asupra acestui HCL, mai ales că am fost singurul care am votat contra majorării prețurilor în luna Februarie. În urma discuțiilor purtate ieri cu domnișoara Viceprimar, am înțeles că se renunță la cei 20.000 de Euro din Caietul de sarcini. Cum Caietul de sarcini nu a fost trimis pe e – mail, aș dori să știu dacă este așa, dacă se renunță. Fiindcă, dacă se renunță la obligativitatea celor 20.000 de Euro, atunci vin cu următoarea propunere. Să evităm situația în care un potențial client vine și participă la licitație, câștigă dar ne vom trezi cu el că vine cu un simplu rotisor sau cu un simplu aparat și să trecem, să devină obligatorie o înșiruire a activităților sau a serviciilor de alimentație publică pe care dorește să le desfășoare și ce aparate va folosi pentru aceasta. La urma urmei, este important ce serviciu oferim noi populației, decât prețul pe care noi o să-l încasăm. Așa că propun să se modifice în Caietul de sarcini, să se treacă la ”Condiții generale”, înșiruirea de către cei care vor participa, a activităților pe care vor să le desfășoare în alimentația publică și să specifice care va fi aparatura folosită, astfel încât, comisia să tragă concluzia la final, referitor la cui o să-i dea câștig de cauză, în urma licitației.”

**DI. Secretar Laslău Militon Dănuț:**

”Dacă îl propuneți ca și amendament, vă rog să-l formulați foarte clar pentru a fi supus la vot.”

**DI. Muzsic Robert:**

"Eu zic că ar trebui menținut Caietul de sarcini care a fost data trecută. Adică condițiile din Caietul de sarcini care l-am aprobat o dată, prima dată."

**DI. Secretar Laslău Militon Dănuț:**

"Toate modificările care sunt, le aveți în proiectul de hotărâre."

**DI. Muzsic Robert:**

"Noi nu am primit Caietul de sarcini, dl. Secretar, pe mail."

**DI. Secretar Laslău Militon Dănuț:**

"În Caietul de sarcini, se fac modificările exact care sunt prevăzute în proiectul de hotărâre supus."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"În proiectul de hotărâre nu apare."

**DI. Secretar Laslău Militon Dănuț:**

"Doar ce se scoate."

**DI. Muzsic Robert:**

"În hotărâre nu apare niciunde că se scot cei...."

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"Oficiul juridic, vă rog să dați răspuns la ceea ce întreabă dl. consilier local."

**Dna. Podea Gabriela - Serviciul Administrație Publică Locală și Autoritate**

**Tutelară:**

"Nu se renunță la cei 20.000 de Euro din Caietul de sarcini. Acea modificare nu există. Nu știu unde s-a văzut."

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"În condițiile acestea, dl. consilier Giurgiu are un amendament, că despre asta era vorba și atunci îl putem formula și îl trecem în Caietul de sarcini exact ceea ce spuneți dvs., cu obligativitatea de avea o linie de alimentație publică corespunzătoare."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"El nu mai există acum, amendamentul, deoarece cei 20.000 de Euro se regăsesc. Eu am spus că în urma discuției de ieri, am înțeles că s-ar renunța. Dar dacă nu se renunță, nu am amendament."

**DI. Secretar Laslău Militon Dănuț:**

"Toate modificările survenite în proiectul de hotărâre v-au fost transmise. Ce se scoate exact din Caietul de sarcini."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Înseamnă că nu am nici un amendament."

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"Numai puțin. Probabil că trebuie să punem ordine puțin și la Oficiul Juridic. Dacă ați discutat despre faptul că valoarea investiției ar încurca de fapt licitația, că nu s-a prezentat nimeni, de ce ați mai lăsat în continuare?"

**Dna. Podea Gabriela - Serviciul Administrație Publică Locală și Autoritate**

**Tutelară:**

"DI. Primar, permiteți-mi să vă spun, nu cu noi s-a discutat, ci cu compartimentul de specialitate, respectiv cu Concesiuni Închirieri."

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"Compartimentul Concesiuni Închirieri."

**Dna. Matei Adina - Concesiuni Închirieri:**

"S-a discutat doar de preț. Să se scadă de la 25 de lei, la 15 lei pentru spații și 10lei/mp/lună pentru teren. Așa este făcut și raportul Compartimentului de specialitate."

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"Vreți să vă spun ceva? Eu v-am cerut să scoateți clauzele care împiedică agenții economici să-și dezvolte această afacere. Chiar eu v-am spus să scoateți clauza cu 25.000 sau cât era."

**Dna. Matei Adina:**

"Doar s-a modificat suma de la care va porni licitația, s-a modificat perioada."

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"Ok. Nu mai discutăm. Facem un dialog așa, Primar – Compartimentul de specialitate. O să-l facem pe urmă. Cred că din punctul meu de vedere, sa-r impune un amendament. Noi am revenit la un tarif care este pe domeniul public, pentru că este o investiție. Așa cum o spun și o să o repet în continuare, investițiile trebuie protejate. Primăria Hunedoara încasează o taxă pe bilet și totodată acolo trebuie să existe linie de alimentație publică. Vă rog, dacă dvs. considerați să faceți un amendament și să terminăm povestea cu valoarea investiției, care oricum trebuie făcută, că altfel bănuiesc că nu se obțin avizele necesare pentru funcționare. Bănuiesc că asta este singura problemă. Până la urmă, noi trebuie să încurajăm agenții economici din Mun. Hunedoara. O licitație cu mulți agenți economici, înseamnă un câștig pentru Primărie."

**DI. Secretar Laslău Militon Dănuț:**

"Puteți propune amendamentul și să-l supuneți la vot."

**DI. Baloșin Nicolae:**

"Propuneți un amendament. Formulați-l."

**DI. Palcău Ciprian:**

"Propun un amendament, să scoatem această limitare din Caietul de sarcini, de 20.000 de Euro. Să nu existe nici o sumă."

**DI. Baloșin Nicolae:**

"Mai exact, ce articol."

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"Este vorba de art.5."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"De la Condiții generale. La Condiții generale, primul punct, era."

**DI. Baloșin Nicolae:**

"Deci, scoaterea punctului 1, de la Condiții generale din Caietul de sarcini."

**DI. Secretar Laslău Militon Dănuț:**

"Acel alineat cred că poate fi supus la vot, adică se modifică și cu propunerile făcute de dl. consilier Giurgiu, în sensul să nu fie nevoie de valoarea investiției și să arate, să explice în ce constă acea investiție, fără a avea o valoare."

***Se supune la vot amendamentul domnului consilier Palcău Ciprian, care se aprobă în unanimitate.***

**DI. Muzsic Robert:**

"Vroiam să vin și eu cu un amendament la art.1, prin care vroiam să mai adăugăm. Aici spune așa: "se aprobă modificarea art.1, alineatul 2, al hotărârii Consiliului Local nr.47/2017, care va avea următorul cuprins:"durata închirierii imobilelor menționate la alineatul 1, va fi de 4 ani, respectiv 4 perioade de funcționare efective începând cu data semnării lui de către ultima parte până la 31.08.2020, cu posibilitatea modificării duratei contractuale prin încheierea unui act adițional" și aici vreau să spunem, "supus adoptării Consiliului Local."

**DI. Secretar Laslău Militon Dănuț:**

"Actul adițional nu poate fi încheiat decât prin Consiliul Local, pentru că dacă contractul se aprobă prin Consiliul Local și actele succedente tot prin Consiliul Local..."

**DI. Muzsic Robert:**

"Sunteți sigur că s-au încheiat acte adiționale?"

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"Eu cred că dl. Muzsic are dreptate. Cred că așa este corect."

**DI. Muzsic Robert:**

"Mulțumesc."

***Se supune la vot amendamentul domnului consilier Muzsic Robert, care se aprobă în unanimitate.***

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

**Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.**

**Art.1-8 se aprobă în unanimitate.**

**Hotărârea nr.187/2017 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 5 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2017 a S.C. PRIM TRANSPREST HUNEDOARA S.R.L., precum și acordarea unui mandat special împuternicitului Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Asociaților la S.C. PRIM TRANSPREST HUNEDOARA S.R.L. .

**DI. Baloșin Nicolae:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

Nu sunt anunțate.

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură – aviz favorabil

*În continuare se dă cuvântul d-lor. Consilieri.*

**DI. Muzsic Robert:**

”Am văzut și ne-am uitat peste bugetul societății. Am văzut că societatea PrimTransprest și-a propus multe lucruri, ceea ce vreau să spun este că am văzut că la cei trei administratori care îi va avea societatea vor avea o remunerație de 70.000 lei pe perioada rămasă, mi-ați decuplat microfonu?”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

” Nu, bănuiesc că nu pot să aibă atâta, m-ați speriat deja...”

**DI. Muzsic Robert:**

”70.000 lei cei trei cumulat pe perioada de 7 luni de zile. Asta însemnând 3.300 lei aproximativ pe lună pentru fiecare administrator. Să nu uităm că până acuma au fost 500 lei, mi se pare o creștere foarte mare mai ales că știu că se venea în față noastră și se spunea că societatea are dificultăți financiare de aceea au fost dați afară anumite persoane și că societatea de abea își desfășoară activitatea, de aceea se apelează și la subvenție dar vedem că încă la buget sunt niște creșteri pe care sunt convins că și dumneavoastră le-ați văzut domnule primar, care nu știu dacă se justifică. ”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Vă asigur că nu se justifică.”

**DI. Muzsic Robert:**

”Sunt de acord cu dumneavoastră aici.”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Domnul Fan. În afara faptului că o să începem așa ușor, ușor să punem ordine și aici cu sprijinul Consiliului Local. Bănuiesc că dumneavoastră ați constituit bugetul cum trebuie nu, nu altfel.”

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Domnule primar, domnule consilier, bugetul a fost construit pentru funcționarea firmei PrimTransprest și conform Ordonanței 109 veniturile administratorilor reprezintă a celor neexecutivi maxim 2 salarii medii pe întreprindere și a celui executiv maxim 6 salarii medii pe întreprindere. Bugetul este prevăzut cu sumele maxime, adică cu cele 2 salarii este un buget care veniturile le-am estimat. Pentru că nu avem consiliu de administrație, nu sunt numiți administrați și nu sunt stabilite nici indemnizațiile. Sunt cheltuielile maxime pe Ordonanța 109. Ele nu înseamnă că trebuie să fie la fel, este maximum prevăzut."

**DI. Muzsic Robert:**

"Dar de ați mers pe maxim dacă spuneți că societatea nu funcționează la capacitatea la care ar trebui să funcționeze?"

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

"Să aibă de unde să facă economii pentru că o să îi cerem oricum asta."

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Sigur că da."

**DI. Baloșin Nicolae:**

"O să aveți de unde o să faceți economii. Văd că ați prins la achiziționarea obiectelor de inventar calculatoare, imprimante, faxuri 18.630 lei pe an. Ce planuri aveți?"

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Nu doar domnule Baloșin."

**DI. Baloșin Nicolae:**

Așa scrie aici calculatoare, imprimante, fax estimate la 18.630. Un laptop este 1.000 lei."

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Avem nevoie inclusiv de imprimante noi, probabil că vom modifica inclusiv regulamentul de funcționare, probabil că vom modifica inclusiv distribuția abonamentelor sau a cupoanelor către pensionari. Așteptăm modificarea regulamentului. Este un buget, nu înseamnă că este o cheltuială care noi o angajăm efectiv."

**DI. Baloșin Nicolae:**

"Bun, dar în buget spuneți pentru ce prindeți anumite sume."

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Avem planul de management care probabil îl vom explica inclusiv în Consiliu, unde va apărea inclusiv modificarea regulamentului de funcționare. Deci ceea ce ați văzut dumneavoastră, dumneavoastră știți exact ce înseamnă o imprimantă cu distribuție de abonament ca și costuri. Pentru așa ceva este prevăzută inclusiv o să discutăm în planul de management dacă îl veți aproba cu distribuție de abonamente."

**DI. Baloșin Nicolae:**

"Eu cred că trebuia să fiți explicit și să spuneți exact ce vreți să implementați, ce investiție vreți să faceți ca să putem să vă aprobăm un buget."



**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Nu putem domnule Baloșin până când..."

**DI. Baloșin Nicolae:**

"Nu mai puțin, nu v-aș fi întrebat de cei 18.630 dar văd la alte cheltuieli estimate a se realiza 12.000 lei cheltuieli cu întreținerea și funcționarea tehnicii de calcul. Păi sunt 3 calculatoare acolo și o imprimantă, 2 calculatoare. Vreți să cheltuiți 18.000 cu achiziție de tehnică de calcul și alte 12.000 cu repararea și întreținerea. Este exagerat de mult sincer vă spun."

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Sunt cheltuielile de anul trecut știți exact ce înseamnă imprimant de la autogară, știți exact cheltuielile..."

**DI. Baloșin Nicolae:**

"Păi știu, să nu îmi spuneți că anul trecut ați avut cheltuieli de 12.000 lei cu imprimanta de la gară. Nu vă cred."

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Verificați dumneavoastră să vedeți cât s-a consumat."

**DI. Muzsic Robert:**

"Domnul Baloșin se puteau face cheltuieli și de un miliard dacă se dorea."

**DI. Baloșin Nicolae:**

"Bun, mi-ați dat răspunsurile de aici. Aș mai vrea să vă întreb, văzusem ceva, doriți să reparați garajul, să faceți uși și să reabilitați garajul. Este așa?"

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Da."

**DI. Baloșin Nicolae:**

"Vreau să vă întreb un lucru, suma este în regulă nu mă leg de sumă, știu că în cursul anului trecut ați avut o majorare de capital. Pentru majorarea de capital ați solicitat ca o parte din sumă să meargă exact pe reabilitarea acestui garaj. Ați avut și bani îi aveți și acuma. De ce nu ați făcut de anul trecut, întrebare pentru oamenii ăia, eu știu condițiile în care lucrează oamenii ăia stau în curent, frig, sunt bolnavi. De ce nu ați făcut de anul trecut această investiție?"

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Nu am făcut investiția, dumneavoastră știți foarte bine de ce nu am făcut-o. Pentru că se aștepta accesarea fondurilor europene cu modernizare, cu baze auto și cu dotări de mașini. "

**DI. Baloșin Nicolae:**

"Și acuma mâine vi se face implementarea..."

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"După cum știți pe axa 4 sunt probleme cu accesarea fondurilor europene. Dacă verificați bugetul avem nevoie de achiziția a cel puțin 2 autobuze, înlocuirea celor 2 microbuze care din punct de vedere tehnic nu mai corespund."

Rămân doar cele de pe traseul de 4 pentru că nu au loc de întoarcere știți foarte bine unde întoarce traseul de 4, știți foarte bine starea drumului de pe Chizid și vom înlocui cele 2 autobuze și pe trasee de Peștiș și pe interiorul Hunedoarei nu vor mai funcționa microbuze. Nu s-au făcut investiția în baza auto pentru că s-a așteptat accesarea de fonduri europene cu modernizarea bazei auto și a parcului auto. Dacă nu reușim să accesăm fondurile europene știți foarte bine că trebuie din punct de vedere tehnic ne obligă legea să corespundă toate mașinile din punct de vedere tehnic. Bugetul este construit pe achiziția mașinilor.”

**DI. Muzsic Robert:**

”Dar ați făcut un demers în acest scop pentru fonduri europene?”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”În momentul de față ghidul este spre consultare. Am discutat dimineață cu domnul director general de la ADR Vest Sorin Maxim, exact pe tema acesta la mine în birou. Eu cred că ne având încă dumneavoastră toate datele în calitate pe care o aveți trebuie să așteptați încă câteva zile. Vom lua o decizie foarte rapid pentru că acest proiect pe fonduri europene este foarte important și el privește și reabilitarea garajelor exact cum spunea domnul președinte de ședință. Nu investim bani în ceva în ce am putea pe urmă să primim pe fonduri europene. Lucrurile se mișcă deja din ce în ce mai repede, este necesar să se atragă acești bani pe fonduri europene. Putem să mai așteptăm aici chiar dacă condițiile sunt așa cum sunt acolo. Nu cred că este corect cum și vă rog să mă înțelegeți și să nu mă contraziceți. Este adevărat că dumneavoastră răspundeți. Consiliul Local este îndreptățit să vă întrebe și să vă ”tragă” la răspundere. Este o situație similară cu spitalul municipal, unde întocmim un DALI, document de avizare a lucrărilor de intervenție, pe o sumă astronomică 17 milioane de euro. Acuma trebuie să îl refacem ca să ne încadrăm în niște costuri, că nu mă apuc să schimb la spital toate geamurile. Nu sunt bani noștri, sunt bani publici. Când sunt bani noștri ne permitem să îi pierdem cum vrem noi. Pe bani publici eu nu vreau să se piardă. Suntem răspunzători și dumneavoastră și aici cam are dreptate colegul. Așteptăm și luăm o decizie împreună.”

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

”Vă mulțumesc că mi-ați dat dreptate domnul primar. Domnul președinte de ședință a pus întrebarea de ce nu au fost cheltuiți bani în 2016... ”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Nu v-am dat dreptate..., nu fiți politician cu mine...”

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

”Cum nu i-am cheltuit în 2016, la fel nu îi vom cheltui nici în 2017.”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Eventual pot eu să vă întreb acuma că m-ați provocat de ce nu ați întocmit DALI-ul din timp pentru transportul urban, că era un contract și nu s-a onorat.”

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

”Am înțeles domnul primar, la fel cum nu s-au cheltuit bani pe baza auto în 2016 și așteptând accesarea de fonduri europene, la fel vom face și acuma”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

”Ok, ne oprim cu cheltuieli nejustificate până știm exact ce spune ghidul aflat în consultare.”

**DI. Muzsic Robert:**

"Ar trebui revizuit și bugetul domnului primar pentru că sunt puse niște cheltuieli care nu sunt în regulă în acest buget. Plus să nu uităm că firma de transport beneficiază de un autocar, care chiar aș vrea să îl întreb pe domnul director câte curse a efectuat de când a achiziționat acest autocar și ce beneficiu a adus?"

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Ca și curse a efectuat 3 curse, urmează să îl promovăm după ce vom termina..."

**DI. Muzsic Robert:**

"De cât timp îl aveți?"

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"De anul trecut."

**DI. Muzsic Robert:**

"Și într-un an de zile a făcut 3 curse. Nu se justifică achiziția lui atunci."

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"A făcut doar 3 curse domnul Muzsic pentru că în perioada de iarnă am optat de a nu îl trimite în trasee. La munte ș.a.m.d, am optat personal de a nu îl transmite și îmi asum."

**DI. Muzsic Robert:**

"Am înțeles dar noi vă spunem în continuare că acest buget care dumneavoastră l-ați întocmit nu este un buget ok pentru firma de transport. Mulțumesc."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Doresc să știu când se va prezenta planul de management și indicatorii cantitativi și calitativi când îi vom avea pentru ai discuta, dezbate și ai vota, fiindcă acest lucru este cel mai important? Bugetul acesta va ține cont de indicatorii cantitativi și calitativi pe care și va asuma domnul Fan, fără ei nu vom putea face absolut nimic. Ăla îi cel mai important lucru de care trebuie să ținem cont, indicatorii cantitativi și calitativi asumați."

**DI. Fan Dorin – Reprezentant PrimTransprest:**

"Ne aflăm în procedura de selecție, așteptăm scrisoarea de așteptări și apoi vom prezenta fiecare dintre administratori planul nostru de management. Deocamdată suntem în procedura de selecție și suntem în așteptare."

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

"Ok, noi vă așteptăm în Consiliul Local."

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

**Titlul hotărârii se aprobă se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Bădin Ion, Todor Ramona Elena, Olar Cătălin, Leanca Marius, Borca Lucan Laura, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Scurtu Raul, Voinia Claudiu, Kofity Zoltan, Vlad Săndel Lucian, Giurgiu Radu Bogdan, Fărcaș Bianca) și 7 vot "împotriva" (Ardelean Daniel, Muzsic Robert, Popovici Corina-Virginia, Jitian Simion, Mureșam Vasile, Baloșin Nicolae, Olariu Nicoleta)**

**Art.1-8 se aprobă se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Bădin Ion, Todor Ramona Elena, Olar Cătălin, Leanca Marius, Borca Lucan Laura, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Scurtu Raul, Voinia Claudiu, Kofity Zoltan, Vlad Săndel Lucian, Giurgiu Radu Bogdan, Fărcaș Bianca) și 7 vot "împotriva" (Ardelean Daniel, Muzsic Robert, Popovici Corina-Virginia, Jitian Simion, Mureșam Vasile, Baloșin Nicolae, Olariu Nicoleta)**

**Hotărârea nr.188/2017 se aprobă se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Bădin Ion, Todor Ramona Elena, Olar Cătălin, Leanca Marius, Borca Lucan Laura, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Scurtu Raul, Voinia Claudiu, Kofity Zoltan, Vlad Săndel Lucian, Giurgiu Radu Bogdan, Fărcaș Bianca) și 7 vot "împotriva" (Ardelean Daniel, Muzsic Robert, Popovici Corina-Virginia, Jitian Simion, Mureșam Vasile, Baloșin Nicolae, Olariu Nicoleta)**

La punctul 6 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți**). Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea APA PROD S.A. .

**DI. Baloșin Nicolae:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

***Domnul consilier Palcău Ciprian la acest punct, nu participă la vot.***

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură – aviz favorabil

*În continuare se dă cuvântul d-ilor. Consilieri.*

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

„Mi-ar fi plăcut să știu care sunt propunerile de cost aferente punctelor 5,7,8 și 9 din partea celor de la ApaProd?”

**DI. Primar Bobouțanu Dan:**

„Îi numirea reprezentantului aici. Revenim la celălalt punct.”

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

„La ultima. Țasta nu ii al 7-lea? Îi 6, mă scuzați am luat-o înainte.”

*Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.*

**Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.**

Având în vedere faptul că art. 1 din cadrul proiectului de hotărâre are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi secret. Se ia o pauză de 5 minute pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către comisia de validare.

Comisia de validare, numită în temeiul art.31, alin.(2), și art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Hotărârea nr.212/2016 a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, în următoarea componență:

1. Olar Cătălin Florin – președinte
2. Fărcaș Bianca - Magdalena – secretar
3. Popovici Corina-Virginia -membru
4. Vlad Săndel Lucian – membru
5. Kofity Zoltan – membru

Procedând la numărarea buletinelor de vot privind numirea reprezentantului Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea APA PROD S.A., a constatat următoarele:

- Doamna Mornea Maria 19 voturi “pentru”

În urma acestor rezultate, reprezentantul Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea APA PROD S.A. Hunedoara, este doamna Mornea Maria.

***A ieșit din sală dna. Todor Ramona. În momentul de față sunt prezenți 19 consilieri.***

**Art. 2-5 se aprobă în unanimitate.**

**Hotărârea nr. 189/2017 se aprobă în unanimitate.**

La punctul 7 al ordinii de zi (**se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție**). Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Municipiului Hunedoara în Adunările Generale Ordinare și Extraordinare ale Acționarilor la Societatea Apa Prod S.A. .

**DI. Baloșin Nicolae:**

„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități, la acest punct?”

***Domnul consilier Palcău Ciprian la acest punct, nu participă la vot.***

Se dă cuvântul:

- D-lui primar care prezintă Expunerea de motive.
- Se prezintă raportul comisiei de buget – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei juridice – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de urbanism – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de comerț – aviz favorabil
- Se prezintă raportul comisiei de cultură – aviz favorabil

În continuare se dă cuvântul d-lor. Consilieri.

**DI. Giurgiu Radu Bogdan:**

”Aș fi dorit să știu din partea cuiva de la ApaProd care sunt propunerile de cost aferente punctelor 5,7,8 și 9?”

**DI. Primar Boboțanu Dan:**

”Adresă către societatea ApaProd sau dacă este cineva din sală? Vă rog domnul Demeter.”

**DI. Demeter Ladislau - Direcția Tehnică:**

"Vreau să vă informez că aceste documente le-am obținut în timp scurt și acestea nu au fost puse la dispoziție. Dacă nu sunt complete opțiunea celui care este mandatat de noi este să voteze sau să nu voteze acele puncte."

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea pe articole și a hotărârii pe ansamblu.

**Titlul hotărârii se aprobă în unanimitate.**

**Art. 1-16 se aprobă în unanimitate.**

**Hotărârea nr.190/2017 se aprobă în unanimitate.**

**DI. Baloșin Nicolae:**

"Vă mulțumesc, doamnelor și domnilor consilieri, declar închisă ședința de azi a Consiliului local."

**PREȘEDINTE,**

**SECRETAR,  
Laslău Militon Dănuț**



**ÎNTOCMIT,**

*GIURCA LARIȘA  
Gimcd.  
TICUCLA DANA SERC*

**MINUTA**  
**ședinței de îndată**  
**a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 09.05.2017**

**La punctul 1 al ordinii de zi (se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție).** Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de salubritate a Municipiului Hunedoara nr.69/36.470/25.05.2015, încheiat cu Societatea SALUBPREST HUNEDOARA S.R.L.

**Hotărârea nr.184/2017 se aprobă în unanimitate.**

**La punctul 2 al ordinii de zi (se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție).** Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 52/2017 privind aprobarea unor documentații, acordarea unui mandat pentru aprobarea documentațiilor și a procedurii de atribuire a contractelor de delegare în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Sistem Integrat de Gestiune a Deșeurilor" județ Hunedoara, acordarea unui mandat pentru semnarea contractelor de delegare precum și acordarea mandatului Asociației în vederea organizării procedurilor de licitație publică deschisă pentru atribuirea contractelor de delegare a unor activități componente ale serviciului de salubritate.

**Hotărârea nr.185/2017 se aprobă în unanimitate.**

**La punctul 3 al ordinii de zi (se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție).** Proiect de hotărâre privind participarea municipiului Hunedoara prin Consiliul Local al municipiului Hunedoara în calitate de coorganizator alături de Asociația „HdTunedClub” la organizarea evenimentului „HDR Tuning Show”, care se va desfășura la Hunedoara în perioada 20-21 mai 2017.

**Hotărârea nr.186/2017 se aprobă în unanimitate.**

**La punctul 4 al ordinii de zi (se adoptă cu votul a 2/3 din numărul consilierilor în funcție).** Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr. 47/2017 privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu comercial în suprafață de 57,04 mp, cu destinația linie de alimentație publică, a barului în suprafață de 13,18 mp, aferent spațiului comercial cu destinația bar, a barului din bazin în suprafață de 38,48 mp, cu destinația bar, precum și a terenului în suprafață de 218,48 mp cu destinația de terasă, proprietate publică a municipiului Hunedoara, situate în complexul „Michael Klein” - Ștrandul Corvina Hunedoara.

**Hotărârea nr.187/2017 se aprobă în unanimitate.**

**La punctul 5 al ordinii de zi (se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție).** Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2017 a S.C. PRIM TRANSPREST HUNEDOARA S.R.L., precum și acordarea unui mandat special împuternicitului Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Asociațiilor la S.C. PRIM TRANSPREST HUNEDOARA S.R.L.

**Hotărârea nr.188/2017 se aprobă se aprobă cu 13 voturi "pentru" (Bădin Ion, Todor Ramona Elena, Olar Cătălin, Leanca Marius, Borca Lucan Laura, Palcău Ciprian, Ilea Sorin, Scurtu Raul, Voinia Claudiu, Kofity Zoltan, Vlad Săndel Lucian, Giurgiu Radu Bogdan, Fărcaș Bianca) și 7 vot "împotriva" (Ardelean Daniel, Muzsic Robert, Popovici Corina-Virginia, Jitian Simion, Mureșam Vasile, Baloșin Nicolae, Olariu Nicoleta)**

**La punctul 6 al ordinii de zi (se adoptă cu votul majorității consilierilor prezenți).**  
*Proiect de hotărâre* privind numirea reprezentantului Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea APA PROD S.A.

**Hotărârea nr.189/2017 se aprobă în unanimitate.**

**La punctul 7 al ordinii de zi (se adoptă cu votul majorității consilierilor în funcție).** *Proiect de hotărâre* privind acordarea unui mandat special împuternicitului Municipiului Hunedoara în Adunările Generale Ordinare și Extraordinare ale Acționarilor la Societatea Apa Prod S.A.

**Hotărârea nr.190/2017 se aprobă în unanimitate.**

**SECRETAR,  
Laslău Militon Dănuț**

